

¿Son necesarios los Semaforos y los pasos de peatones?

Publicado por CeltíberoLeonidas - 05 Jun 2008 16:59

Aqui la respuesta:

[youtube:2my1115r][[/youtube:2my1115r]



Re: ¿Son necesarios los Semaforos y los pasos de peatones?

Publicado por CeltíberoGil - 05 Jun 2008 20:25

Respuesta: Si somos civilizados NO ... 🚦

:rolf:

Re: ¿Son necesarios los Semaforos y los pasos de peatones?

Publicado por CeltíberoRukser - 05 Jun 2008 20:31

LOL y no se extrella ninguno jajaja :rolf: :rolf: :rolf:

Re: ¿Son necesarios los Semaforos y los pasos de peatones?

Publicado por CeltíberoKlu - 06 Jun 2008 02:31

:rolf: Me entra la risa al estar en cámara rápida, jajajaja. :rolf:

Eso parece China o algún país de la India, ¿no?

Re: ¿Son necesarios los Semaforos y los pasos de peatones?

Publicado por CeltíberoLlop - 06 Jun 2008 21:50

Tiene pinta de India, creo. Pero, menudas máquinas que son los tíos estos... Ni los gatos calculan tan rápido en varios frentes :shock:

Taluec... ;)

Re: ¿Son necesarios los Semaforos y los pasos de peatones?

Publicado por CeltiberoAsdrúbal - 06 Jun 2008 22:01

Con razón te hacen la prueba de los carriles y los objetos en la maquinita al renovarte el carné de conducir, por si te toca a ir a ese tipo de países. Por eso, llevar dos coches a la vez por carriles diferentes con curvas diferentes, jajaja

Re: ¿Son necesarios los Semaforos y los pasos de peatones?

Publicado por Stelios - 07 Jun 2008 19:18

Me recuerda a un anuncio de un coche que vi hace tiempo en la tele:

10.000 pájaros volando a la vez sin tocarse, porque no podemos hacer lo mismo?

o algo asi xD que gracia xD solamente faltan los "taxis" chinos, esos que son una carreta tirada por un chino corriendo a toda ostia :mrgreen:

Re: ¿Son necesarios los Semaforos y los pasos de peatones?

Publicado por Gale - 08 Jun 2008 02:02

Que organización que tienen los cabroncetes 

.

Re: ¿Son necesarios los Semaforos y los pasos de peatones?

Publicado por CeltiberoLerend - 19 Jun 2008 12:27

Si alguno visita El Cairo (Egipto) le recomiendo que no deje de alquilar uno de sus taxis último modelo y con todo tipo de extras en seguridad activa y pasiva... como muestra valga un botón, yo que iba delante llevaba mi cinturón de seguridad sujetado con la mano izqda. porque cuando fui a echar mano del cierre de seguridad me dí cuenta de que no había jajaja, ni reposacabezas, ni ventanillas, ni luces, ni hostias,

ni tan siquiera llevaba gasolina el mamón que nos quedamos tirados a 50 mts. de una gasolinera y nos tocó empujar aquel R-12 ranchera como posesos, pero que bien lo pasamos aquella noche jajajajaja.

Lo de cruzar calles grandes o avenidas también era un aventura que recordaba a aquel famoso videojuego de la rana esa que tenía que ir sorteando todo tipo de obstáculos y peligros para cruzar al otro lado de la carretera. No había pasos de cebra.

Saludos. :D

=====